



Фото Валерии Терентьевой 7 «Г»

ТАКОЙ ВЕЛИКИЙ И МОГУЧИЙ...

Первое « мама » - в детстве, первое « люблю » - в юности. Первое слово и на родном языке!

21 февраля является Международным Днем родного языка. Вот как этот день провели в нашем лицее.

В начале учебного дня все ученики лицея имели возможность получить задания к викторине. Кто хотел, тот поучаствовал. Все вопросы были связаны со знанием «великого и могучего» ... Кроме того, целью опроса было выявить, какими же языками пользуются ученики нашего лицея и что для них ближе и роднее. Оказалось, что учащиеся нашего лицея способны общаться на азербайджанском, турецком, армянском, грузинском и, украинском языках, как на родных.

Старшеклассники подготовили интеллектуальное задание для всех желающих: в холлах школы были развесаны слова из афоризмов о родном языке. Ребята должны были их найти и составить крылатые выражения.

Игра удалась, потому что многие хотели выяснить, какие афоризмы скрывались за отдельными словами.

Силами учащихся 8-х классов было высажено прекрасное древо родного языка, где каждый листочек с любовью и добротой описывал наш родной язык – его важность и красоту.

Итоги дня таковы: 1 место – 5^Б, вторыми стал 10^Б, третье место у 7^Б. Именно итоги наводят меня на мысль о том, что та трепетность, с которой наши предки относились к языку должна заставить молодое поколение задуматься о его сохранении. Берегите и не засоряйте его!

Севинч Каҳраманова 8 «Г»

Лучшие журналисты февраля



И красивы и умны, а самое главное, готовы работать на благо нашего лицея. Знакомьтесь - ученицы 7 «Б» класса - Мария Охлопкова и Мария Молева.

Их творческий tandem разбавляет еще одна сотрудница школьной газеты - Наталья Смирнова. Кстати, она тоже была одной из лучших сотрудников в прошлых номерах. Втроем они готовы горы свернуть. Тем более дружба им помогает и в работе по газете, и в учебе. Девчонки всегда ответственно подходят в любом поручению и творят в любых условиях. Удачи вам, подружки!!!

Редакция газеты

Фото Натальи Смирновой

Ну и накосячили

1 апреля – время шуток и смеха. В нашем лицее смеются не только в этот день. Смешные эпизоды встречаются практически ежедневно.

Учитель: « Ты чего кричишь всех громче?»

Ученик: « Это я всех громче молчу!»

Ученик: « А можно инициалы Тютчева сократить Аф. Аф.?»

Учитель: «А вы себе раздвиньте тетрадку вширь...»

Из сочинения: «На полу лежал и еле дышал труп, рядом сидела жена трупа, а брат трупа лежал в другой комнате без сознания...»

Учитель: «Гардероб для преподавателей, но можно вешать и пальто.»

Браво! Бис!!!

« Вся жизнь игра! » - сказал кто-то из известных людей, а наши лицеисты восприняли это всерьез и решили играть не только на русском языке, но и на английском!!!

24 марта в гимназии № 23 состоялся очередной фестиваль инсценированных мини-шоу на иностранных языках, где наши ребята представили импровизацию «Стиляги». Подробнее об этом в следующем номере.